



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о причинении тяжкого вреда здоровью ребенка по неосторожности в медицинском учреждении Красноярского края



В социальных сетях распространено видеообращение жительницы Красноярского края, которая сообщает о том, что в реанимации одной из больниц города Канска Красноярского края в состоянии комы находится ее внук, которому врачи не оказывают надлежащей медицинской помощи. По данному факту следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Глава ведомства поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела. Его ход и результаты поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

11 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1739346>